

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



吉林省长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省公主岭市法轮功学员袁庆山被迫害

2023年9月9日，吉林省公主岭市法轮功学员袁庆山被非法抓捕，一直关押在公主岭市看守所。2024年7月8日，袁庆山被释放回家。

吉林省长春市榆树市多位法轮功学员被骚扰

今年的五月、六月，榆树市警察不断地骚扰当地法轮功学员。榆树市八号乡的刘凤石被强制按手印，双榆的张凤仙不堪被骚扰，被迫流离失所去了外地。八号乡的周希福被多次骚扰，要求按手印，写“不炼功的保证”。

吉林省榆树市法轮功学员刘淑珍被敲门骚扰

2024年7月7日下午4点左右，两个穿便衣的男子敲法轮功学员刘淑珍家门，不知是哪个部门的，邻居们问他们是干什么的？他们也不回答。但只上刘淑珍家敲门，并念叨着是某某单元啊，指刘淑珍家所在单元。

吉林省榆树市法轮功学员王桂芳被绑架迫害

2024年7月7日早上7点左右，法轮功学员王桂芳刚打开自家屋门，蹲守在她家门外的三个人就闯入她家，其中一人穿着警察制服，另两个人着便衣，三人没出示任何证件（后得知是小区保安给开的单元门）。

进屋后，一人进厨房，一人在

客厅，另外一人进入卧室，看见装在纸盒子里的大法书要非法抄走，被王桂芳正念制止，但他们拿走了一单篇文章。

随后王桂芳被警察带到榆树市城郊派出所，在派出所，王桂芳被非法讯问什么时候炼法轮功的？书是哪来的等等？最后警察说，你七十来岁了，这次就不拘留你了，下次就怎样怎样。王桂芳说，没有下次，同时给警察讲真相，正告警察的违法行为。大概十一点左右，王桂芳被警察用车送回。

吉林省白山市江源区法轮功学员公秋敏等被绑架

2024年7月10日上午，吉林省白山市江源区派出所非法抓捕法轮功学员公秋敏，张弓长，孔庆菊，徐翠华。徐翠华检查身体不合格，于当晚由家人接回家。

曝光吉林松原市公安局国保大队对法轮功学员张瑞霞的迫害

2023年12月2日，吉林松原市公安局公安二分局国保大队一行四人冒充社区工作人员叫开法轮功学员张瑞霞家门，进屋不容分说，就各屋翻东西，非法抢走大法书和手抄本《洪吟》7本书，抢走电脑和一些写字的纸片和饰品和几个TF卡，并连夜将张瑞霞非法送进当地善友看守所。现张瑞霞已被非法判刑三年，现因病业取保在家治病。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

吉林省长春榆树市七旬张淑华在家中被视频开庭冤判

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春榆树市70岁法轮功学员张淑华，二零二四年六月二十一日在家中被德惠市法院非法视频开庭，冤判一年缓刑一年。当天榆树市公安局国保大队长闫国辉和副大队长杨树才来张淑华家监督执行，德惠法院利用网络手机视频对张淑华非法开庭及宣判。

张淑华二零二三年十二月二十三日晚七点多被正阳派出所几名警察绑架，二零二四年一月五日被通知张淑华已所谓“取保候审”。

张淑华，原榆树市街道工作人员，她因修炼法轮功遭非法劳教一年，被非法开除公职，她还曾遭多次绑架迫害。一九九九年九月二十九日，张淑华被非法拘留六十天，伙食费及罚款等共交纳一千八百六十八元。二零零零年二月二十五日，张淑华又被非法拘留三十五天，后被非法劳教一年。

在长春黑嘴子劳教所期间，张淑华遭受了非人的待遇、污言秽语、非打即骂。刚到劳教所时分到六大队，她被强迫早上四点钟起床然后跑步，白天坐小塑料凳子看污蔑师父，污蔑大法的录像。此外，一天只让上三次厕所，包夹（三人以上让去）。有一天晚上姓侯的狱警值班，一宿不叫去厕所，张淑华刚起来，就挨侯的一顿电棍，实在是憋不住了，只好尿在洗脸盆里。有一阶段法轮功学员要求无罪释放，整个被劫持在六大队的全体学员进行绝食，当绝食到第五天时，六大队的狱警们把法轮功学员集中在一起先用电棍电，后用插管，插到胃里灌盐水，绑在床上把嘴撬开强行灌食。白天迫害，到晚上狱警就利用犯人监视，折磨法轮功学员。早春二月夜晚很凉，犯人穿着棉大衣，却扒光法轮功学员的衣服，把窗户打开，让站到窗前冻着，一站就是一宿，天亮了才让回去。有时晚上用绳子把法轮功学员绑在床上；有时强迫蹲一宿。后来分到一大队，早四点起床，白天奴工劳动做手工艺品。干活还定量，

有时干不完。每天都到十一点多钟睡觉。

二零零四年十二月三十日，张淑华被绑架、非法拘留十五天、勒索二千元钱才放回。

二零一七年六月十三日，榆树市法院开庭非法审理法轮功学员时，榆树国保警察齐力发现法轮功学员张淑华等三人在法院附近站着，随即将法轮功学员拽上警车，劫往华昌派出所讯问。警察给张淑华她们开了十天非法拘留票子欲加害，这三名法轮功学员给他们讲清大法真相，劝告警察不要做坏事，十点钟，她们才被放回。

二零二二年八月十二日上午，张淑华在黑林乡大街被几名便衣警察强行推进特警车，拉到当地派出所非法审问，下午三点多才放回家。八月三十日，张淑华去保寿乡赶大集，被乡派出所警察绑架，当天被送往长春第四看守所关押迫害。后来检察院决定不予批捕，叫张淑华缴纳两千元取保候审的保证金后放回家。

二零二二年在十月二十六日，检察院又将张淑华叫去，原本检察院已经下结论不予批捕，并退还两千元取保候审押金，又说走程序，并将张淑华非法扣留。

二零二三年初，张淑华被榆树市国保大队构陷后，在看守所出现病业状态，又被“取保候审”。

二零二三年九月一日前后，张淑华被德惠市检察院非法批捕（异地办案）。榆树市公安局国保人员一直监视、跟踪、骚扰她，并强行带她到医院体检，送至看守所。由于张淑华身体又出现病业状况，又被看守所拒收。

二零二三年十二月二十三日晚，张淑华和法轮功学员刘桂兰被正阳派出所几名警察绑架，警察声称张淑华和刘桂兰在禄人小区发放真相资料时被监控录像拍到。张淑华经体检被拘留所拒收，被放回家。刘桂兰被非法关押在拘留所迫害十三天时，于二零二四年一月五日被非法转押到看守所，非法关押

至今已半年多。

二零二四年一月五日，国保大队长闫国辉、副大队长杨树才去张淑华家，通知张淑华已被（非法）“取保候审”。

二零二四年六月二十一日上午八点，榆树市公安局国保大队长闫国辉和副大队长杨树才来张淑华家，国保大队长闫国辉和副大队长杨树才监督执行所谓“德惠法院利用网络手机视频对张淑华开庭宣判”。因张淑华多次体检严重不合格，近期又突然摔倒，大腿、胳膊、脸严重摔伤，不能出庭，德惠法院经核实后在家执行；法庭审理和法庭宣判合、并视频宣判。放摄像头拍到的几个影像、背影企图作为现场证据，问张淑华这不是你吗？张淑华说：“不是我！”张淑华依法辩护，法轮功不违反法律。我破坏哪条法律实施了？！法官制止张淑华自我辩护，草草收场。张淑华被冤判“判一缓刑一年”。

张淑华就是这样善良的一心为他人着想的好人，特别是在这“中共病毒”大瘟疫在中国大陆还在各地流行时期告诉人们法轮功真相，免去人们被淘汰的危险，她完全为他人着想的无私无我的好人，却被公安频繁绑架构陷迫害，这些所谓“执法人员”非但不给予鼓励、赞扬，还在加害，怎么就还不醒悟呢？

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法司作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼真、善、忍的好人的悲剧还在上演着，还不收手，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的人祸天灾一波接一波的，那是上天对坏人作恶的警告。◇

迫害法轮功 全面依法惩治 法网难逃